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1 K tomuto navodu

Tento navod obsahuje pokyny pro bezpenou manipulaci se
solarnimi moduly KYOCERA série KD.

Je adresovan odbornym pracovnikim vyskolenym v oboru
elektrotechniky a poskytuje dulezité bezpecnostni instrukce pro
montdaz, pfipojeni a udrzbu solarnich moduld.

SOLARNI MODULY Navod k montazi a udrzbé | Duben 2011
KD- Produktova fada: KD135GH-2PU~KD245GH-2PB

DULEZITE UPOZORNENI

Montaz solarnich modulli sméji provadét pouze elektrotechnicky
vysSkoleni kvalifikovani pracovnici. K udrzbé a pfi poruchach v
provozu je tfeba vzdy pfizvat pfislusny odborny personal.

Pfed manipulaci se solarnim modulem si bezpodmineéné peclivé
proCtéte tento navod a seznamte se s bezpecnostnimi pokyny.
Po instalaci solarniho modulu pfedejte tento navod jeho
provozovateli, aby si ho uschoval pro pfipadné dalSi pouziti.

2 Popis solarnich modulu

21 Pouziti k uréenému tcelu

Solarni moduly vyuzitim fotovoltaického efektu pfemériuji svétlo
na elektricky proud. Solarni moduly jsou hlavné uréeny pro
pripojeni k ménici pro dodavani proudu do vefejné elektrické sité.
PFi pfipojovani na regulator nabijeni dodrzujte udaje vyrobce
regulatoru nabijeni a vyrobce akumulatoru. Je mozné sériové
nebo paralelné propojit nékolik solarnich modull. Solarni moduly
se nesmeéji pripojovat pfimo k elektrickym spotiebic¢im.

2.2 Popis

Solarni moduly maji hlinikovy montazni ram s otvory pro montaz
a pro uzemnéni. Pro elektrické pfipojeni jsou solarni moduly
vybaveny jednou pfipojnou krabici a solarnimi kabely s
konektory. Zobrazeni solarnich modulll najdete v pfiloze 1
tohoto navodu.

Nazev
uzemnovaci otvory
pfipojna krabice
montazni otvory
ram modulu
solarni kabely

SlCIESIEHS]

Solarni moduly jsou vybaveny pfemostovacimi (bypass)
diodami. Ty v pfipadé zastinéni minimalizuji ztraty a zabranu;ji
poskozeni solarnich modulG. Solarni moduly neobsahuji
blokovaci diody, které v noci zabranuji vybiti baterii. Tomu je
mozné zamezit pouzitim regulatoru nabijeni s no¢ni odpojovaci
funkci. Solarni moduly odpovidaji tfidé pouziti A podle
pozadavk( normy IEC/EN61730-1

KYOCERA Navod k montéazi a udrzbé, Duben 2011
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3 Bezpecnost

Solarni moduly vyrabéji proud a jakmile jsou vystaveny svétlu,
jsou pod napétim. Jednotlivy solarni modul vyrobi napéti, které je
niz§i nez 50 VDC. P¥i sériovém propojeni se hodnoty napéti
jednotlivych solarnich modult séitaji a mohou tak predstavovat
nebezpedi.

Nebezpeci!
Smrtelné nebezpecli zasazeni elektrickym proudem
pfi dotykani se poskozenych solarnich moduld.

® Solarnich modulll s poSkozenym a/nebo
prasklym pfednim sklem a/nebo poSkozenou
zadni folii se dotykejte pouze v gumovych
rukavicich.

b

® PoSkozenych solarnich modult se dotykejte jen
pokud to je nezbytné nutné.

Varovani!
Nebezpeci padu pfi praci na stfechach.
® Pouzivejte vhodné zajisténi proti padu.

® Dbejte pokyn( pro prevenci Urazd

Varovani!
Nebezpeci zranéni padajicimi pfedméty.

® P¥i praci na stfeSe zabezpecte okolni prostor
v rozsahu, ve kterém hrozi nebezpedi.

Pozor!

Abyste zamezili nebezpeci, dbejte nasledujicich
bodu:

® Na zadni stranu solarniho modulu nenanasejte
zadné barvy ani lepidla.

® Pfipojnou krabici ani solarni kabely nepouzivejte
jako drzadlo

PFi manipulaci s moduly je nedrzte pouze za
jednu stranu dlouhého ramu.

® Nevystavujte solarni modul koncentrovanému
svétlu.

® Zabrarite padu jakychkoliv pfedmétd na modul.

® Zabrante poSkrabani predniho skla.

Pozor!
Nebezpeci prasknuti solarniho modulu.

® Na solarni modul se nesmi stoupat.

e @ > B|p
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4 Montaz

Montazni prace sméji provadét pouze vyskoleni
pracovnici.

4.1 Bezpecénostni pokyny pro montaz

Pozor!
Solarni moduly KYOCERA jsou ,provozni prostfedky
nezabezpecené proti vybuchu®.

® Neinstalujte solarni moduly v blizkosti zapalnych
plynd nebo par.

Nebezpedci!

Solarni modul béhem montaze kryjte
neprusvitnymi féliemi nebo latkami.

e Pokud se na spodni fadé modul(l nahromadi snih, spodni
¢ast ramu se muze poskodit vlivem tlaku sklouzlého
snéhu. Tomu je mozné zabranit napfiklad vyztuzenim
konstrukce pro podporu spodni fady modult.

e PFi vybéru materialu nosné konstrukce je tfeba zohlednit
elektrochemickou napétovou fadu, abyste zabranili
kontaktni korozi mezi rGznymi kovy.

e Upevnéte moduly pevné k montaznimu systému
navrzenému tak, aby odolal zatizeni vétrem a snéhem
v misté instalace.

4.4.1 PriSroubovani
Montazni material
e Srouby z nerezové oceli, @ 8 mm (4 ks)
e matice se specialnim uzaviracim ozubenim (4 ks)

UPOZORNENI
Do ramu modulu nesméji byt vytvareny zadné otvory.

A Dotykat se ¢asti pod napétim je zivotu nebezpecné.
[}
Varovani!
Nebezpeci padu pfi praci na stfechach.

f ® Pouzivejte vhodné zajisténi proti padu.

® Neprovadeéjte montazni prace za silného vétru.

® Montazni prace provadeéjte pouze v suchych
podminkach.

® Dodrzujte predpisy pro prevenci Urazu

4.2 Vybér mista

UPOZORNENI

Pfed zacatkem instalace solarnich modulli se spojte s mistnimi
urady ohledné potfebnych povoleni a zjisténi pozadavk( na
instalaci. Pfi instalaci dbejte pozadavk( mistnich stavebnich
urada.

Postup

v Zjistéte si pozice montaznich otvorl na vykrese v priloze
1 tohoto navodu.

v' Vytvorte potfebné montazni otvory na nosné konstrukci.

v' Utahnéte Srouby odpovidajicim utahovacim momentem
(obvykle 12,5 Nm) pro bezpeéné pfipevnéni solarniho
modulu na nosné konstrukci. Protoze utahovaci moment,
jaky je tfeba pouzit, zavisi na zvoleném Sroubu, fidte se
prosim zadanimi vyrobce Sroubu.

44.2 Svorky.

Montazni material
e Modulové svorky odolné vigci korozi  (nejméné 4 ks).
e  Privybéru svorek se fidte udaji vyrobce svorek.

Solarni moduly mohou byt na stfechach nebo na venkovnich
plochach montovany na nosnych konstrukcich. Abyste pfi
dodavani elektrické energie do sité docilili maximalniho vynosu
proudu, musite pfi vybéru mista instalace dodrzet nasledujici:
Sluneéni zafeni musi na plochu dopadat co nejvice po cely rok.
K tomu musi byt povrch solarnich modulli na severni polokouli
nasmérovan k jihu. V Evropé je optimalni uhel sklonu cca 30° -
40°. Zatimco vétsi uhel sklonu vynos proudu omezi, mGze mensi
Uhel kromé jiného zabranovat sesouvani snéhu, ¢imz by se
modul nebo jeho ram mohl po$kodit. Solarni moduly by nemély
byt stinény stromy nebo budovami.

Pro pfesnéjsi informace tykajici se vybéru mista, se obratte na
zakaznicky servis spole¢nosti KYOCERA.

4.3 Pfiprava montaze

Solarni modul musi byt namontovan na nosné konstrukci. Pfi
vybéru nosné konstrukce se Fidte udaji vyrobce nosné
konstrukce.

PFi instalaci na stfeSe musi byt solarni moduly namontovany na
ohnivzdorném povrchu.

4.4 Montaz solarniho modulu
PFi montazi je tfeba dodrzet nasledujici pokyny:

e Mezi ramem modulu a povrchem pro pfipevnéni je tfeba
dodrzet odstup nejméné 50 mm. Chladny okolni vzduch
tak bude moci cirkulovat pod solarnim modulem. Toto je
nutné pro optimalni vykon ve vSech oblastech pouziti.

e Mezi jednotlivymi ramy moduld musi byt dodrzena
vzdalenost nejméné 3,2 mm, aby bylo umozZnéno
roztahovani materialu vlivem tepla.

e Solarni moduly mohou byt instalovany na S$ifku i na
vysku.

KYOCERA Navod k montéazi a udrzbé, Duben 2011

UPOZORNENI

Modulové svorky

- nesméji deformovat ram modulu.

- nesméji se dotykat predniho skla.

- nesméji zastinovat predni sklo.

- nesméji poSkodit povrch ramu.

- musi byt dlouhé nejméné 40 mm.

- musi nejméné o 7 mm presahovat ram modulu.
- kazda musi zakryvat minimalné 360 mm? ramu.
Minimalni délka svorky pro rtizné prerkyvy:

Prekryv [mm] 7 7,5 8 8,5 9 10

Minimalni délka [mm] | 51,5 48 45 | 42,4 | 40 40

Postup
v Stanovte polohu svorek podle vykresu v Priloze 2.
v Zajistéte modulové svorky utahovacim momentem
stanovenym vyrobcem svorek.
v" Upevnéte moduly pevné svorkami navrzenymi tak, aby
odolaly zatizeni vétrem a snéhem v misté instalace.




03 KYOCERA

443 Montaz na ,,vkladaci“ systémy

Pfi montazi na ,vkladaci“ systém postupujte podle vykrest v
pfiloze 2. Vénujte pozornost udajom vyrobce montazniho
systému.

5 Elektrické pripojeni

Elektrické pripojeni mohou provadét pouze
kvalifikovani odbornici v oboru elektro.

@

5.4 Uzemnéni solarnich modult
Pro minimalizaci rizika zasahu elektrickym proudem by mély byt
ramy solarnich modull uzemnény.
Montazni material
e Sroub z nerez oceli, @ 8 mm s ozubenou podloZkou a

5.1 Bezpecnostni pokyny pro elektrické pripojeni

matici
e vhodny uzemnovaci kabel
UPOZORNENI

Zaijistéte, aby doslo k proniknuti eloxovanou vrstvou ramu a aby
byl zajistén bezpecny elektricky kontakt s ramem.

Nebezpeci!
Dotykat se ¢asti pod napétim je zivotu
nebezpecné.

® Nikdy nerozpojujte ani nespojujte elektrické

kontakty, které jsou zatizené el. proudem.
AN

® Nedotykejte se ¢asti pod proudem holyma
rukama.

Pro elektromontaz pouzivejte pouze suche,
izolované naradi.

® Solarni modul béhem instalacnich praci kryjte
neprisvitnymi féliemi nebo latkami.

® Pfi montazi nenoste zadné kovové ozdoby.

Postup
v Zjistéte si pozice uzemnovacich otvord na vykrese v
priloze 1 tohoto navodu.
v PfiSroubujte uzemriovaci kabel Sroubem z nerezové oceli
utahovacim momentem min. 8 Nm pevné na jeden z
uzemfovacich otvoru.

6 Udrzba

Udrzbu solarniho zafizeni sméji provadét pouze
vyskoleni pracovnici.

@

5.2 Propojeni solarnich modult kabely

UPOZORNENI

Maximalni systémové napéti navzajem propojenych solarnich
modulll nesmi prekro¢it 1000 VDC. Pfi dimenzovani zafizeni
pamatujte na to, Ze napéti modull pfi nizkych teplotach narusta.
Za obvyklych podminek mohou solarni moduly poskytovat vysSi
proud a/nebo vySSi napéti, nez bylo uvedeno za
normalizovanych testovacich podminek (viz pfiloze 3
»Technické udaje“). Pro ur€eni navrhovych hodnot napéti u
dild, navrhovych hodnot proudu vodi¢l, veli¢in jisténi a
dimenzovani Fidicich jednotek, které budou pfipojeny na vystup
solarnich modulli, by se proto uvedené hodnoty Isc a Uyc meély
vynasobit koeficientem 1,25. V ramci jednoho systému propojujte
pouze moduly stejného typu.

Solarni moduly KYOCERA jsou dimenzované pro dlouhou

zivotnost a nevyzaduji téméF zadnou udrzbu.

6.1 Bezpecnostni pokyny pro udrzbu

Varovani!
Nebezpeci padu pfi praci na stfechach.

A\

Pouzivejte vhodné zajisténi proti padu.

® Dbejte pokynu pro prevenci Urazl

Solarni moduly jsou od vyrobce vybaveny solarnimi kabely 4
mm?Z. Solarni kabely jsou opatieny konektory Multi-Contact® PV-
3. Tyto konektory jsou urleny pouze pro sériové propojeni
moduld. Pro dalSi sériova nebo paralelni propojeni pouzijte vzdy
specialni solarni kabely s priifezem nejméné 4 mm? a konektory
Multi-Contact® PV-3.
PFi propojovani kabell postupujte nasledujicim zptsobem:
e Dbejte na spravnou polaritu a na uplné spojeni konektord
e Dbejte na minimalni radius ohybu pouzitych solarnich
kabell 24,5 mm.

5.3 Pripojeni solarnich modula

PFi pfipojovani solarnich moduld k ménici dbejte zadani vyrobce
ménice.

KYOCERA Navod k montéazi a udrzbé, Duben 2011

6.2 Cisténi solarniho modulu

PFi dostate€ném sklonu (> 15 stupfid) neni nutné solarni moduly
Cistit, protoze dochazi k jejich samocisténi destém. Pfi silném
znecisténi se doporucuje solarni moduly ocistit za pouziti velkého
mnozstvi vody a jemného Cisticiho prostfedku pomoci mékké
utérky/houby.

6.3  Udrzba solarniho modulu

U zafizeni by se jednou ro¢né mély provést nasledujici kontroly:
e zda vSechna upevnéni pevné drzi
e zda jsou vSechny kabelové spoje bezpecné pfipojené,
Cisté a zda nejsou zasazeny korozi
e zda nedoslo k poruseni kabelll a pfedniho skla moduld
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7 Ztrata zaruky

“Omezena zaruka na fotovoltaické moduly*“ spole¢nosti
KYOCERA neplati, pokud se odchylite od pokynl uvedenych v
tomto navodu k montadzi a udrzbé. KYOCERA neruéi také za
Skody, které vzniknou na zakladé pouzivani modulu v rozporu s
uréenym ucelem nebo chybnou montazi, nespravnym provozem,
pouzitim nebo chybnou udrzbou.

Pfilozena anglicka verze Navodu k montazi a udrzbé je zavazna.

8 Servis / kontakt

KYOCERA Fineceramics GmbH
Solar Division
Fritz-Mueller-Strasse 27

D-73730 Esslingen / Germany

¢ Pro technické otazky:
Tel: +49 (0)711-93934-998
Fax: +49 (0)711-93934-861
E-Mail: pv-support@kyocera.de

e Pro obecné otazky:
Tel: +49 (0)711-93934-999
Fax: +49 (0)711-93934-950
E-Mail: solar@kyocera.de

DalSi informace a aktudlni datové listy, zaruéni podminky,
certifikaty atd. najdete také na www.kyocerasolar.eu, v ¢asti
stranek Dokumenty ke stazeni.

KYOCERA Navod k montéazi a udrzbé, Duben 2011
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® uzemnovaci otvory
@ pfipojna krabice

® montazni otvory

@ ram modulu

® solarni kabely
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KD235CH-2PB
KD240CH-2PB
KD245CH-2PB

Appendix 2 | Anhang 2 | Anexo 2 | Annexe 2 |
Appendice 2 | PFiloha 2 | Bijlage 2 | Anexo 2 |

Installation with long side frame
Befestigung an der langen Rahmenseite
Fijacion al lado largo del bastidor
Fixation sur la partie longue du cadre
Fissaggio sul lato lungo del telaio
Upevnéni na dlouhé strané ramu
Bevestiging aan de lange framekant
Fixacao no lado comprido da armacao

Mounting table A-1
Montagetabelle A-1
Tabla de montaje A-1
Tableau de montage A-1
Tabella di montaggio A-1
Montézni tabulka A-1
Montagetabel A-1

Tabela de montagem A-1

Bolting

Verschrauben
Atornillado

Vissage

Fissaggio a vite
PFiSroubovani
Vastschroeven

Fixagdo com parafusos

281mm

! 1100mm

1 1100mm

281mm

1100mm

281mm |

| 1100mm

281mm

Clamping

Klemmen

Bornes

Connexion

Fissaggio con morsetti
Svorky

Klemmen

Fixagdo com grampos

P

Permissible clamping range
Zulassiger Klemmbereich
Zona de bornes permisible
Plage de connexion admise
Area di bloccaggio consentita
PFipustna oblast upnuti
Toelaatbaar klembereik

Faixa permissivel dos grampos

100mm 100mm 100mm 100mm
<> <>

281mm

} 1100mm |

100mm_ 100mm
<>

281mm

v T
! 1100mm !

100mm 100mm

k i

281mm

M |4
1 1100mm !

<>

<>

100mm 100mm 100mm, 100mm

100mm_ 100mm
<>

=)

100mm  100mm
<>

1100mm

1
| 1100mm

281mm

1
il
|
1100mm |

281mm

>
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KD2 .I OG H'2 PU Installation with long side frame Mounting table B-1
Befestigung an der langen Rahmenseite Montagetabelle B-1

KD2 —I SGH'Z PU Fijacion al lado largo del bastidor Tabla de montaje B-1
Fixation sur la partie longue du cadre Tableau de montage B-1
Fissaggio sul lato lungo del telaio Tabella di montaggio B-1
Upevnéni na dlouhé strané ramu Montézni tabulka B-1
Bevestiging aan de lange framekant Montagetabel B-1
Fixacao no lado comprido da armacado Tabela de montagem B-1

Bolting
Verschrauben
Atornillado
Vissage
Fissaggio a vite
PriSroubovani
Vastschroeven
Fixagdo com parafusos 278.5mm

943mm
943mm

278.5mm

278.5mm !
278.5mm !

Clamping L0omm  100mm 100mrm 100mm
Klemmen I 0

Bornes

Connexion

Fissaggio con morsetti
Svorky

Klemmen

Fixacdo com grampos 2785mm i 943mm i

>
'
o -
-

943mm

I

1278.5mm !

100mm 100mm 100mm 100mm

P
— . 100mm 200mm
Permissible clamping range i hrmd

Zulassiger Klemmbereich
Zona de bornes permisible
Plage de connexion admise
Area di bloccaggio consentita
PFipustna oblast upnuti 7 T
Toelaatbaar klembereik 2785mm ;. 943mm
Faixa permissivel dos grampos

100mm 200mm
>
T
|

943mm

rI:
T

| 278.5mm 1

b
]

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
-
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
943mm

200mm  100mm
>

] ]

b
4]

943mm
278.5mm

L
278.5mm ! 943mm
—r—>

200mm 100mm
>
T
|

278.5mm

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

:

Inlay '
Einlegen !
Insercién 1
Insertion |
Incasso |
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Vkladani
Inleggen OO
Insergao

n:
Inlay mounting-bar T
Einlegesystem

Sistema de insercion
Systéme d’insertion
Sistema d'’installazione
Vkladaci systém
Inlegsysteem

Sistema de insergao

B-1
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KD2 .I OG H'2 PU Installation with short side frame Mounting table B-2
Befestigung an der kurzen Rahmenseite Montagetabelle B-2

KD2 —I SGH'Z PU Fijacion al lado corto del bastidor Tabla de montaje B-2
Fixation sur la partie courte du cadre Tableau de montage B-2
Fissaggio sul lato corto del telaio Tabella di montaggio B-2
Upevnéni na kratké strane ramu Montdzni tabulka B-2
Bevestiging aan de korte framekant Montagetabel B-2
Fixacdo no lado comprido da armacao Tabela de montagem B-2

<2400 Pa <5400 Pa

Clamping
Klemmen
Bornes
Connexion c
Fissaggio con morsetti siN
Svorky -

1

1

1

|

| 150mm 150mm

| b ]

|

1

1

1

1

|
Klemmen !

|

1

1

1

1

|

|

|

|

1

1

1

' 100mm 1 100mm
! R g

i

Fixagdo com grampos

:

Permissible clamping range
Zulassiger Klemmbereich
Zona de bornes permisible

Plage de connexion admise L oo oo oo oo | e oo
Area di bloccaggio consentita
PFipustnd oblast upnuti
Toelaatbaar klembereik
Faixa permissivel dos grampos

100mm +100mm
>

. #
B & .

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
|
Support rack '
:
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Unterstitzung
Soporte £
Renfort g4
Supporto L 750mm
Podpeéra

Ondersteuning
Suporte

100mm , 100mm
P
=
o
100mm  100mm
-
2}
2]

750mm

750mm

Inlay
Einlegen
Insercién
Insertion
Incasso
Vkladani
Inleggen
Insergao

i

Inlay mounting-bar
Einlegesystem
Sistema de insercion
Systeme d’insertion b oo oo e e e oo
Sistema d’installazione
Vkladaci systém

Inlegsysteem 100mm +100mm
Sistema de insercao ' 'E'

H:

Support rack
Unterstltzung
Soporte
Renfort E 750mm E
Supporto —
Podpeéra
Ondersteuning
Suporte

DO ' 100mm +100mm
H >

i

(NN TINITINT] OO

100mu00mm
H
o
100mm +100mm
-
B
B

750mm

750mm

QELEITEIILIEELIEE L Ry -~ - IO ==~

B-2
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KD185GH-2PU Installation with long side frame Mounting table C-1

| )

Befestigung an der langen Rahmenseite Montagetabelle C-1
KD190GH-2PU Fijacion al lado largo del bastidor Tabla de montaje C-1
Fixation sur la partie longue du cadre Tableau de montage C-1
Fissaggio sul lato lungo del telaio Tabella di montaggio C-1
Upevnéni na dlouhé strané ramu Montézni tabulka C-1
Bevestiging aan de lange framekant Montagetabel C-1
Fixacao no lado comprido da armacao Tabela de montagem C-1
<2400 Pa
1
Bolting ' ! !
Verschrauben =0 - - .
Atornillado ! e e
. |
Vissage ! é §
Fissaggio a vite | @ ®
PFiSroubovéni V- -y -2
Vastschroeven ' EI EI
Fixacdo com parafusos 2s650m, BBmm ) ! o 8
N N
1
1
£
. 1
Clampmg 100mr2+100mm100mr2+&00mm \ § . .
Klemmen =3 re ' H'i'g H" i
Bornes ! E .
Connexion 'g £
Fissaggio con morsetti ! g &
Svorky ]
Klemmen | E_I-E S_é
Fixagcdo com grampos s565mm b go5mm T 'S & 7
R 1 1 - ©
N > | & 2565mm!  825mm !
- N S e -— —e—
Permissible clamping range . 200mm| 200mm §
Zul3ssiger Klemmbereich # e [Tttt TTTTT oo T TTomomomommmmomos
Zona de bornes permisible =
Plage de connexion admise : 8 E
Area di bloccaggio consentita : g
Pripustna oblast upnuti '
Toelaatbaar klembereik LT "E'I
: - == £
Faixa permissivel dos grampos 2s6spm; _s2smm ! ! i - o -
— ' g
____________________ I________________ E
200mm_  200mm , §
«— 4 - o ©
- = - -
£
it
- 2
§I § : m
c _2
£ !
Q

256.5mm

[ U
256.5mm | 825mm !
“—e—

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

:

Inlay '
Einlegen '
Insercién '
Insertion !
Incasso 1
vkladani |
Inleggen '
Inserdo '
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

[:

Inlay mounting-bar
Einlegesystem Ty
Sistema de insercion
Systeme d’insertion
Sistema d’installazione
Vkladaci systém
Inlegsysteem

Sistema de insercao

C1
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KD185GH-2PU Installation with short side frame Mounting table C-2

Befestigung an der kurzen Rahmenseite Montagetabelle C-2
KD190GH-2PU Fijacion al lado corto del bastidor Tabla de montaje C-2
Fixation sur la partie courte du cadre Tableau de montage C-2
Fissaggio sul lato corto del telaio Tabella di montaggio C-2
Upevnéni na kratké strane ramu Montézni tabulka C-2
Bevestiging aan de korte framekant Montagetabel C-2
Fixacdo no lado comprido da armacao Tabela de montagem C-2

<2400 Pa <5400 Pa

Clamping
Klemmen
Bornes
Connexion
Fissaggio con morsetti ) N.
Svorky

1

1

1

! 150mm 150mm

' Py e

1

1

1

1

1

1
Klemmen '

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

' 100mm , 100mm
: ﬁ
'
'

Fixagdo com grampos

E
: é} q_
Permissible clamping range
Zuldssiger Klemmbereich
Zona de bornes permisible
Plage de connexion admise b oo o-ooomooooooooo- e
Area di bloccaggio consentita
PFipustnd oblast upnuti
Toelaatbaar klembereik ¢ 100mm , 100mm
Faixa permissivel dos grampos : ‘ﬁ’

£
- g
Support rack
Unterstitzung
Soporte
Renfort T E
Supporto | geomm =
Podpeéra
Ondersteuning

150mm 150mm

i
i

100mm<_l_1>00mm
H

100mm ,100mm

669mm

! 669mm

Inlay
Einlegen
Insercién
Insertion
Incasso
Vkladani
Inleggen
Inserao

NN AT AN NRE RN ! 100mm , 100mm

E

[:

Inlay mounting-bar
Einlegesystem
Sistema de insercion b B
Systeme d’insertion
Sistema d’installazione
Vklddaci systém :
Inlegsysteem : H

1
1
I
I
I
1
1
1
1
1
I
I
I
1
1
1
1
1
I
I
I
1
1
1
Suporte |
1
I
I
1
1
1
1
1
I
I
I
1
1
1
1
1
I
I
I
| TILIIIIIIIRNIIT V. 669mm
1
1
1
1
I

100mm , 100mm
R amd

IRSE I EEEEE] EEEEEEETETETEEEY

B

Support rack
Unterstitzung
Soporte H
Renfort 1 669mm
Supporto
Podpéra
Ondersteuning
Suporte

-~
B
H
100mm , 100mm
-
B
H

100mm , 100mm

669mm
669mm

G2



/% KYOCERD

KD135GH-2PU
KD140GH-2PU

Appendix 2 | Anhang 2 | Anexo 2 | Annexe 2 |
Appendice 2 | PFiloha 2 | Bijlage 2 | Anexo 2 |

Installation with long side frame
Befestigung an der langen Rahmenseite
Fijacion al lado largo del bastidor
Fixation sur la partie longue du cadre
Fissaggio sul lato lungo del telaio
Upevnéni na dlouhé strané ramu
Bevestiging aan de lange framekant
Fixacao no lado comprido da armacao

Mounting table D-1
Montagetabelle D-1
Tabla de montaje D-1
Tableau de montage D-1
Tabella di montaggio D-1
Montdzni tabulka D-1
Montagetabel D-1
Tabela de montagem D-1

Bolting

Verschrauben
Atornillado

Vissage

Fissaggio a vite
PriSroubovani
Vastschroeven

Fixagao com parafusos

i
278.5mm | 943mm

943mm

278.5mm

943mm

T
278.5mm , 943mm

278.5mm

Clamping

Klemmen

Bornes

Connexion

Fissaggio con morsetti
Svorky

Klemmen

Fixagdo com grampos

:

Permissible clamping range
Zulassiger Klemmbereich
Zona de bornes permisible
Plage de connexion admise
Area di bloccaggio consentita
PFipustnd oblast upnuti
Toelaatbaar klembereik

Faixa permissivel dos grampos

R

Support rack
Unterstitzung
Soporte
Renfort
Supporto
Podpéra
Ondersteuning
Suporte

100mm 100mm

N4t

278.5mm | 943mm |

4]
]
|

278.5mm 943mm |

i)
278.5mm | 943mm |

00mm

-«

200mm

943mm

278.5mm

=

943mm

Il
7

278.5mm 1

Inlay
Einlegen
Insercién
Insertion
Incasso
Vkladani
Inleggen
Insergao

m:

Inlay mounting-bar
Einlegesystem

Sistema de insercion
Systeme d’insertion
Sistema d’installazione
Vkladaci systém
Inlegsysteem

Sistema de insergao
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KD135GH-2PU Installation with short side frame Mounting table D-2

Befestigung an der kurzen Rahmenseite Montagetabelle D-2
KD140GH-2PU Fijacion al lado corto del bastidor Tabla de montaje D-2
Fixation sur la partie courte du cadre Tableau de montage D-2
Fissaggio sul lato corto del telaio Tabella di montaggio D-2
Upevnéni na kratké strane ramu Montézni tabulka D-2
Bevestiging aan de korte framekant Montagetabel D-2
Fixacdo no lado comprido da armacao Tabela de montagem D-2

<2400 Pa <5400 Pa

1
Clamping

Klemmen

Bornes

Connexion

Fissaggio con morsetti
Svorky

Klemmen

Fixagdo com grampos

Fa:

Permissible clamping range
Zuldssiger Klemmbereich
Zona de bornes permisible
Plage de connexion admise Lo __________ e
Area di bloccaggio consentita
PFipustnd oblast upnuti
Toelaatbaar klembereik

Faixa permissivel dos grampos

22218

Support rack
Unterstltzung
Soporte
Renfort "t 750mm E
Supporto ‘ ‘
Podpéra
Ondersteuning
Suporte

150mm  150mm
ha] el
—

100mm . 100mm
-«

E

158_r2m
I

150mm
e}
=il

750mm E
A EE—]

150mm  150mm
b b}

ral I a

100mm , 100mm
>

i

150mm
]

100mm . 100mm
R
H
100mm . 100mm
g
E
B

50mm
]
- ]

750mm
750mm

Inlay
Einlegen
Insercién
Insertion
Incasso
Vkladani
Inleggen
Inser¢ao

m:

Inlay mounting-bar

Einlegesystem

Sistema de insercion

Systeme d’insertion Lo oo e

Sistema d’installazione

Vkladaci systém

Inlegsysteem

Sistema de insercao ) 100mm , 100mm
i >

FEH ' E
Support rack
Unterstitzung
Soporte
Renfort
Supporto
Podpéra
Ondersteuning
Suporte

100mm , 100mm
R and

i

750mm

H

100mm ; 100mm
100mm , 100mm
-

750mm H
!
750mm u
!

750mm ¥
d

D-2
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Technical data | Technische Daten | Caracteristicas técnicas | Caractéristiques techniques | Dati tecnici | Technické Udaje | Technische gegevens | Dados técnicos

Type designation
Typbezeichnung
Denominacién del tipo
Référence
Designazione del tipo
Typové ozna&enf
Typeaanduiding
Designacéo de tipo

KD135GH-2PU KD140GH-2PU KD185GH-2PU KD190GH-2PU KD210GH-2PU KD215GH-2PU KD235GH-2PB KD240GH-2PB KD245GH-2PB

Electrical data (at standard test conditions: Irradiation 1000 W/m?; air mass AM 1.5; module temperature 25°C)

Elektrische Daten (bei Standard-Testbedingungen: Einstrahung 1000 W/m?; Luftmasse AM 1,5; Modul-Temperatur 25°C)

Caracteristicas eléctricas (a condiciones de ensayo estandar: Irradiacién 1000 W/m? masa de aire AM 1,5; temperatura del médulo 25°C)
Données électriques (en conditions de test standard: Ensoleillement 1000 W/m?; masse d’air AM 1,5; température du module 25°C)

Dati elettrici (in condizioni di prova standard: Insolazione 1000 W/m? massa d’aria AM 1,5; temperatura del modulo 25°C)

Elektrické udaje (za standardnfch testovacich podminek: OzéFeni 1000 Wjm?; mnozZstvi vzduchu AM 1,5; teplota modulu 25°C)
Elektrische gegevens (bij standaard testomstandigheden: bestraling 1000 W/m?; luchtmassa AM 1,5; moduletemperatuur 25°C)

Dados eléctricos (com condigdes de ensaio padrdo: radiagdo1000 W/m? massa de ar AM 1,5; temperatura do médulo 25°C)

P (W] 135 140 185 190 210 215 235 240 245
Voe [ Uy [V] 22.1 22.1 29.5 29.5 33.2 33.2 36.9 36.9 36.9
lsc [A] 8.37 8.68 8.58 8.82 8.58 8.78 8.55 8.59 8.91
Vom | Ungp [V] 177 177 23.6 23.6 26.6 26.6 29.8 29.8 29.8
om Jlenpp [A] 763 791 7.84 8.06 7.90 8.09 7.89 8.06 8.23

Bypass diode (pre-installed) / Bypassdiode (vorinstalliert) / Diodos derivadores (preinstalados) | Diode by-pass (préinstallée)

Diodo di bypass (prei 0) / Predi 14 pr i (Bypass) dioda | Bypassdiode (vooraf gei d) / Diodo de bypass (pré-instalado)

Number | Anzahl | Cantidad
Nomber | Numero | Pocet 2 2 3 3 3 3 3 3 3
Aantal [ Quantidade

Phase fuse [ Strangabsicherung
Proteccién del ramal

Fusible de phase | Fusibile di linea 15 15 15 15 15 15 15 15 15
Jisteni vatvi [ Leidingbeveiliging

Proteccao de cordao [A]

Temperature properties: Temperature coefficient / Temperatureigenschaften: Temperaturkoeffizienten / Propiedades térmicas: Coeficientes térmicos / Propriétés de température: Coefficient de température
Caratteristiche di temperatura: Coefficienti di temperatura | Teplotni vlastnosti: Teplotni koeficienty | Temperatuureigenschappen: temperatuurcoéfficiénten | Caracteristicas de temperatura: coeficientes de temperatura

Voo | Uoc [VIC] -0.80*10°" -0.80*10°" -1.06*10°" -1.06*10°" -1.20*10°" -1.20*10°" -1.33*107 -1.33*107 -1.33*107
I [A1C] 5.02*103 5.21*103 SRIEKI02 5.29*103 SRIEKI02 5.27*103 5.13*103 5.15*103 5.35*103
Prax [W/C] -6.14*10°" -6.42*10°" -8.40*10°" -8.77*10°1 -9.60*10°" -9.91*10" -1.07 -1.10 =112

Physical properties: | Physikalische Eigenschaften: / Propiedades fisicas: | Propriétés physiques: | Caratteristiche fisiche: | FyzikaIni vlastnosti: | Fysische eigenschappen: [ Propriedades fisicas:

Length /Lange / Longitud
Longueur [ Lunghezza

. 1500 1500 1338 1338 1500 1500 1662 1662 1662
Délka /Lengte

Comprimento [mm]

Width / Breite / Anchura
Largeur [ Larghezza

. 668 668 990 990 990 990 990 990 990
Sirka [ Breedte

Largura [mm]

Height [Hohe [ Altura
Hauteur [ Altezza

N 46 46 46 46 46 46 46 46 46
Viyska | Hoogte

Altura [mm]

Weight | Gewicht
Peso [ Poids [ Peso

125 125 16.0 16.0 18.0 18.0 21.0 21.0 21.0

Hmotnost | Gewicht

Peso [kg]

Assembly holes / Montagebohrungen Diameter 9 mm, 4 units / Durchmesser 9 mm, 4 Sttick

Orificios de montaje Diametro 9 mm, 4 unidades
Trous de montage / Fori di montaggio Diametre 9 mm, 4 trous |/ Diametro 9 mm, 4 pz.
Montazni otvory / Montageboorgaten Pramé&r 9 mm, 4 kusy [ diameter 9 mm, 4 stuks

Fi d 1t . A
uros de montagem Diametro 9 mm, 4 unidades

X Diameter 9 mm, 4 units / Durchmesser 9 mm, 4 Stiick
Grounding holes | Erdungsbohrungen

Orificios toma tierra Didmetro 9 mm, 4 unidades

Trous de mise 2 la terre Diamétre 9 mm, 4 trous
Fori di messa a terra Diametro 9 mm, 4 pz.
Uzemiiovaci otvory Pramé&r 9 mm, 4 kusy

Aardingsboorgaten diameter 9 mm, 4 stuks

Furos de ligacao a terra " .
Diametro 9 mm, 4 unidades

Class A [ Klasse A

Application class / Anwendungsklasse

Categoria de aplicacién Categoria A
Classe d’application Classe A
Classe di applicazione / T¥ida pouziti Classe A | Trida A
Toepassingsklasse Klasse A

Classe de aplicagao

Classe A




